臺北市龍山國民中學96學年度第1學年級七年級數學科第3次定期評量試題卷
版本 ：翰林版                                                      考試範圍：2-4~3-3
一、選擇題(每題4分，40%)

1.(   )下列敘述何者錯誤? (A) 
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2.(   )若校長今年(x+6)歲，則下列敘述何者錯誤? (A)校長今年6歲(B)若 x=50，則校長今年56歲 (C) 校長去年 (x+5)歲 ( D) 六年後校長 (x+12)歲

3 (   )龍山出版社周年慶大特價，全部書刊均打六折優待讀者，則售價x元的書，其定價為何? (A) 
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4 (   )方程式 4x-14=10的解為何(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7

5 (   )試判別x=
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是下列那一個方程式的解?(A) 4x+9=-7x+5 (B)-8x+3=2x+15 (C)-5x+8=-3x+9 (D)8x-10=9x-12
6 (   ) 龍山超市販賣柳丁一個x元，芭樂一個（
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＋4）元，則下列敘述何者正確？

（A）一個柳丁的價錢是一個芭樂價錢的一半多4元。。

（B）一個柳丁的價錢少4元恰好是一個芭樂價錢的一半。

（C）一個芭樂的價錢是一個柳丁價錢的一半少4元
（D）一個芭樂價錢的2倍比一個柳丁多8元。
  7(   ) 父親現年37歲，兒子現年13歲，請問幾年前父親年齡是兒子的4倍？

（A）7   （B）5  （C）4    （D）3
  8(   ) 稻遠辦簽唱會時說他的生日日期為月份的8倍，且其月份和日期的和為36，請問稻遠生日的日期為何？

（A）無解   （B）32   （C）4  （D）2
  9(   ) 西索在跟華石的打鬥中，丟出了1, 2, 3,……, 13等13張數字牌，讓華石從中任選一張，並依序將抽到的數字減去3、乘以2、加上10、除以2、再減掉所抽到的數字。結果西索因而猜中了華石最後計算出來的數，導致華石心神大亂輸了比賽，請問西索猜了哪一個數？（A）1   （B）2   （C）7   （D）13

10(  ) 有重量各自相同的三種積木□、(、(數個，分別放在等臂天平的兩側，若下列四個選項中，只有一個選項不會使天平平衡，請問是哪一個?
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1. 二、填充題(每題4分，32%)
2. 若撲滿內有x個5元和6個10元，則撲滿內共有幾元   (1)   (以x表示)
3. 有一個三角形，底為(x-3)cm，高為6cm，則此三角形面積為何?   (2)   (以x表示，化至最簡)
4. 若5x+4=ax+6的解為2，求a之值   (3)   
5. 方程式4x+2=3x-1 與 2x+5=bx-6有相同的解，求b之值   (4)   
6. 如右圖，斜線部分的面積是420 cm2，求斜線部分的周長為    (5)   。(以數字表示)
7. -9與21兩數各加一個相同的數之後，所得新的兩數互為相反數，則此所加的數為   (6)   
8. 計算下列式子的值
1、 
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2、 
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三，計算題(28%)
1、化簡下列各式(每小題4分)
(1)2(3x+3) - (4x+3)

(2) 
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2、解下列方程式(每小題4分)
  (1)-3(2x-6)=4(2x-5)

  (2) 
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3、彎彎到郵局買5元和7元的郵票共22張，已知她共花了130元，請問彎彎7元的郵票買了幾張？

想法：若7元的郵票買了1張，則5元郵票買了22-1張；

      若7元的郵票買了2張，則5元郵票買了22-2張；

.

.

.
(1)設7元的郵票買了x張，則5元郵票買了       張，(2%)
(2)依據「彎彎共花了130元」的題意，可列出一元一次方程式為?(2%)
(3)解方程式並寫答：(2%)
4.、聖誕節老師發糖果給學生，一開始每個人發9個卻不足7個，後來改成每個人發7個最後剩下5個，請問糖果共有多少個？學生共有多少人？(6%)
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